Lot No Description

1 An oak shield back chair with a pair of cane bedroom
chairs.

2 Three brass warming plates.

3 A small cast iron and brass club fender.

4 A stylish upholstered and inlaid piano stool.

8] An oak nest of three tables.

6 An unusual model of a spitfire staircase.




Lot No Description

7 A plated tea set etc.

8 A good pine chest of five drawers.
9 A pink patterned carpet.

10 Two oak mounted barometers.

1 An old television in case.

12 A pair of large framed and glazed prints.




Lot No Description

13 A pair of small gilt framed prints.

14 Another good pair of framed and glazed pictures.
15 Two large patterned rugs.

16 A Capo De Monte figure of a fisherman.

17 A tall pine chest of drawers.

18 A Beswick figure of a bird.




Lot No Description

19 A good brass repeating carriage clock.

20 A good plated four piece tea set.

21 A tall solid bookcase.

22 A pair of button back inlaid chairs.

23 A good collection of tablecloths and place mats.

24 A pair of maple framed pictures.




Lot No Description

25 A good Oriental bowl, tea cup etc.

26 An impressive large circular Murano glass charger.
27 A glove box together with a BM coffee pot.

28 Two silver trophy cups on stands.

29 AA badge, cameras etc.

30 A carved oak table together with an inlaid chair.




Lot No Description

31 Good proof coins.

32 Good Sheffield plated ware.

33 A good wall clock.

34 Camera, horse brasses etc.

35 A good oak table and four chairs.

36 A good pair of turned wooden urns.




Lot No Description

37 An inlaid Sutherland table.

38 A small oak bedside cupboard.
39 A tamber front cupboard.

40 A large silver picture frame.

41 Good framed and glazed pictures.

42 Good plated ware and cutlery.




Lot No Description

43 Wade whimsies and Beswick cat.

44 Two walking sticks.

45 A French brass clock together with a papier-maché plate.
46 A reproduction bureau.

47 Four good Royal Doulton figures.

48 A slate clock garniture.




Lot No Description

49 A painted pine cupboard.

50 A pair of framed and glazed prints.
51 A set of four dining chairs.

52 Good decorative tea ware.

33 Oak mantle clocks.

54 Buffalo horns/clock.




Lot No Description

55 Good Poole dinnerware.

56 A good modern dinner service.
o7 A white painted mirror.

58 A model of a galleon.

59 A collection of pewter ware.

60 A religious figure together with some old papers.




Lot No Description

61 Floral tea service.

62 A quantity of old board games.

63 A tall white painted chest of drawers.

64 A circular loo table.

65 A good gallery tray together with an entrée dish.

66 A set of four Edwardian dining chairs.




Lot No Description

67 A stripped pine wall cabinet.
68 A toilet mirror and a screen.

69 Good plated wares.

70 A Victorian two drawer desk,
71 A quantity of old bibles.

72 A set of five wheel back chairs.



Lot No Description

73 A set of four framed and glazed watercolours.
74 A good oak glazed cabinet.

75 A mahogany inlaid tray.

76 A collection of country rose china.

7 Good copperware etc.

78 Good eggshell tea service.




Lot No Description

79 An unusual resin chess set.

80 A good satinwood chest of drawers.
81 Pewterware, knives etc.

82 A mahogany three drawer chest.
83 Decorative Hummel figures.

84 An inlaid caddy.




Lot No Description

85 An oak Georgian bureau.

86 A stripped pine shelf.

87 An oak wardrobe.

88 A collection of mantel clocks.

89 A Georgian mahogany tea caddy.

90 A mahogany bureau.




Lot No Description

91 A small painted pine box.

92 An oak carver chair.

93 A mahogany drinks cabinet.

94 An oak barley twist table.

95 A silver bangle, coral necklace and an amber pendant.

96 A small quantity of costume jewellery.




Lot No Description

97 Silver Continental enamelled teaspoons.
98 A silver three piece cruet.

99 A set of silver apostle topped tea spoons.
100 A silver bangle, wristwatches etc.

101 A set of six silver OE pattern teaspoons.

102 A set of six OE pattern cake forks.




Lot No Description

103 A quantity of war medals, watch, key etc.
104 A silver bracelet, gilt brooch etc.

105 Coins, watches, cards etc.

106 A quantity of coins.

107 A set of six silver handled knives.

108 A silver helmet shaped cream jug.




Lot No Description

109 A large quantity of embossed silver mirrors.

110 Four pairs of gold earrings.

111 A pair of gilt cufflinks together with a gold locket.
112 A silver open faced pocket watch.

113 A brass comfort box.

114 A silver engraved cigarette case.




Lot No Description

115 A quantity of costume jewellery.

116 A box of good coins.

117 An inlaid jewellery box and contents.

118 A heavy silver three piece tea set.

119 A silver watch, bracelet etc.

120 A good ruby sapphire and diamond half hoop ring in 18

carat.




Lot No Description

121 An emerald and diamond daisy head cluster ring.
122 An 18 carat white gold diamond band ring.

123 A white gold mounted full eternity ring.

124 A quantity of coinage.

125 A tin of various coinage.

126 A quantity of wrist and pocket watches.




Lot No Description

127 A quantity of silver and other costume jewellery.
128 Silver and other costume jewellery.

129 Silver and other costume jewellery.

130 Continental silver necklaces.

131 Silver necklaces, brooches etc.

132 Silver fobs etc.




Lot No Description

133 An 18 carat diamond single stone ring together with one
other.

134 Two diamond mounted gold rings.

135 A box of various silver and other earrings.

136 A box of silver and other costume jewellery.

137 A box of silver and other costume jewellery.

138 A carved ivory tiger.




Lot No Description

139 Coral twig necklaces.
140 A diamond three stone crossover ring in 18 carat.
141 A diamond four stone princess cut ring in 18 carat.
142 An 18 carat square cluster ring.
LN e
143 A sapphire and diamond seven stone ring in 18 carat.

144 Various coins.




Lot No Description

145 Old playing cards.

146 A silver vesta case etc.

147 Gold rings.

148 WW11 war medals.

149 A quantity of costume jewellery.

150 A quantity of costume jewellery




Lot No Description

151 Concorde memorabilia.

152 Coinage.

153 Good costume jewellery.

154 Silver and other costume jewellery.
155 Silver and other costume jewellery.

156 A box of silver rings etc.




Lot No Description

157 A small gold fob watch.

158 Two bags of buckles.

159 Two bags of buckles.

160 Silver earrings and a locket.

161 A small gold diamond cluster ring.

162 Various wrist and pocket watches together with costume

jewellery.




Lot No Description

163 Heavy gold and other rings.

164 A gold watch, necklace etc.

165 Tom Mostyn? A small framed watercolour.
166 An old pine spinning wheel.

167 Good Buffaloe items.

168 Two Copenhagen vases.




Lot No Description

169 A stylish Art Deco cabinet.

170 Old brass trays.

171 Two standard lamps.

172 A leather topped occasional table.
173 An oak drop leaf table.

174 Six mahogany Antique dining chairs.




Lot No Description

175 A gilt framed tapestry.
176 An old bible.

177 A gilt wall mirror.

178 A box of good clocks.
179 Goebel miniature birds.

180 A hot water bottle, a claret jug, and a figure of a horse etc.




Lot No Description

181 A mahogany hall table.

182 Two pairs of prints.

183 A good button back swivel office chair.
184 A collection of toy cars.

185 A mahogany dressing chest.

186 Good plated ware.




Lot No Description

187 Good candlesticks, cutlery etc.
188 A small inlaid card table.

189 A small carved table.

190 An oak wall clock.

191 An oak framed barometer.

192 A collection of toy cars.




Lot No Description

193 A collection of good glass ware.
194 Two Antique chairs.

195 Two Nathan units.

196 Beswick birds.

197 A tortoiseshell style tea caddy.

198 A pair of glass lamps.




Lot No Description

199 An entrée dish, egg cups etc.

200 A Georgian mahogany flat fronted chest of drawers.
201 An oak tall bookcase.

202 A small oak cabinet.

203 A stylish upholstered armchair.

204 Spy prints.




Lot No Description

205 Framed and glazed pictures.

206 Two Naval uniforms.

207 A mahogany single door wardrobe.
208 An Oriental bowl and a pair of vases.
209 A small oak barley twist table.

210 A good oak drawer leaf table and four chairs.




Lot No Description

211 An oak carved table together with a chest.
212 Caithness paperweights etc.

213 Decorative chinaware etc.

214 An old pistol, plated ware etc.

215 A tall oak dresser.

216 A copper kettle, tea caddy etc.




Lot No Description

217 A set of four turned pine chairs.

218 An oak magazine table together with an occasional table.
219 A figure of a Buddah.

220 Two mahogany pedestal tables.

221 A sewing box and a nest of three tables.

222 Good glass ware, figures etc.




Lot No Description

223 A quantity of framed and glazed pictures.
224 A good Denby dinner service.

225 A good three piece plated tea service.
226 Two small occasional tables.

227 A good carved mantle clock.

228 A wooden mounted trunk.




Lot No Description

229 A collection of good leather bound books.
230 Framed and glazed pictures.

231 A pink chaise longue.

232 Decanters, coaster etc.

233 A good decorative cruet set.

234 Two framed and glazed watercolours.




Lot No Description

235 A good reproduction Grandmother clock.
236 A pair of good occasional tables.

237 A quantity of good plated ware.

238 A good reproduction sideboard.

239 A quantity of good Kings' pattern cutlery.

240 A small kidney shaped card table.




Lot No Description

241 An Ainsley vase garniture.

242 A small mahogany shelf together with one other.
243 A Royal Doulton part dinner service.

244 Two good old bikes.

245 A stylish overmantle mirror.

246 A pair of stylish pewter vases.




Lot No Description

247 A mahogany glazed bookcase.
248 A quantity of good plated ware.
249 Good brass candlesticks etc.
250 A pair of large plated candelabra.
251 A set of six cranberry glasses.

252 A good French three piece settee suite.




Lot No Description

253 A set of six garden chairs.
ull
254 A mahogany two door cabinet.
255 A Mahjong set.
256 Good glass paperweights.
257 A collection of blue and white Jasper ware by Wedgwood.

258 A collection of blue and white Jasper ware by Wedgwood.



Lot No Description

259 A collection of blue and white Jasper ware by Wedgwood.
260 A collection of blue and white Jasper ware by Wedgwood.
261 Country Rose flower centres.

262 Country Roses flower centres.

263 Decorative Wedgwood dressing table set.

264 Good decorative Beswick birds.



Lot No Description

265 Good decorative Beswick birds.
266 Gold rings, silver rings, bracelet etc.
267 Five modern gents' wristwatches.
268 Five modern gents' wristwatches.
269 Five modern gents' wristwatches.

270 A heavy 9 carat hinged bangle. Approx. 7 grams.




Lot No
271

272

273

274

275

276

Description

A 9 carat fancy link bracelet. Approx. 7 grams.

A 9 carat lady's wristwatch. Approx. 4.5 grams.
A heavy 9 carat pierced torque bangle. Approx. 10 grams.

A heavy 9 carat cross on fine link chain. Approx. 11.5
grams.

A 9 carat fancy link bracelet with concealed clasp. Approx

h -

Tow sculptures of courting couples, one inset with a clock.



